

SZ.DPZ.271.11.2023.MSz

Szczyrk dn. 15.02.2023r.

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Świadczenie usług ubezpieczenia mienia i działalności COS OPO w Szczyrku nr referencyjny postępowania DZP/Sz/4/2023**

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022.2185), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą SWZ:

1. Proszę o uzupełnienie informacji nt. każdego z budynków i budowli zgłoszonych do ubezpieczenia mienia dla których informacja ta **nie została wskazana** o następujące dane :

- rok budowy
- przeznaczenie i rodzaj poszczególnych budynków/ budowli
- rodzaj konstrukcji i wypełnienia ścian
- rodzaj pokrycia dachu
- określenie stanu technicznego poszczególnych budynków wg gradacji: dobry, dostateczny, zły, awaryjny
- informacji o zabezpieczeniach ppoż. i przeciwkradzieżowych,

Odpowiedź: Informacje o obiektach zostały wskazane w załączniku nr 8 do SWZ.

2. Prosimy o podanie największej łącznej sumy ubezpieczenia środków trwałych w jednej lokalizacji oraz wskazanie tej lokalizacji

Odpowiedź: kompleks przy ul. Plażowej 8 w Szczyrku - łączna wartość mienia ok 45 mln zł



3. W celu oceny informacji o dotychczasowym przebiegu ubezpieczeń – prosimy o informację:

- a) czy Zamawiający w okresie ostatnich 3 lat był ubezpieczony (co najmniej) w zakresie wszystkich ubezpieczeń określonych w SIWZ? W przypadku odpowiedzi negatywnej, prosimy o wskazanie różnic,
 - b) czy wszystkie obiekty/lokalizacje były dotychczas objęte ochroną? W przypadku odpowiedzi negatywnej, prosimy o wskazanie różnic,
 - c) czy zakres ochrony w ramach poszczególnych ubezpieczeń był analogiczny do określonego w SIWZ? W przypadku istotnych różnic w zakresach poszczególnych ubezpieczeń – prosimy o ich wskazanie,
 - d) jakie franszyzy i udziały własne miały zastosowanie w poprzednich umowach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk/ognia i innych zdarzeń losowych, od kradzieży z włamaniem i rabunku, sprzętu elektronicznego oraz ubezpieczenia OC,
- Odpowiedź: zakres ubezpieczenia (w tym także stosowane franszyzy) w ostatnich 3 latach nie uległy istotnym zmianom.**

4. Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone hale namiotowe/namioty?

W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o podanie poniższych danych:

- wartości mienia
- rodzaj konstrukcji i związania z gruntem (przytwierdzenia do podłoża)
- rodzaj powłoki
- co jest przechowywane i jaka jest tego wartość
- jaki jest kąt nachylenia powierzchni dachu
- jaka jest wytrzymałość na obciążenie śniegiem- tzw. Obciążenie śniegowe
- czy mienie jest ogrzewane w porze zimowej ?
- czy mienie jest wyposażona w instalacje elektryczną ?
- wprowadzenia limitu odpowiedzialności oraz ograniczenia zakresu do flexy

Odpowiedź: Informacje w tym zakresie zawiera załącznik nr 7 oraz 8 do SWZ. Brak zgody na ograniczenie zakresu.

5. Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone:

- I. mienie wyłączone z eksploatacji
- II. pustostany
- III. budynki w złym lub awaryjnym stanie technicznym
- IV. budynki nieużytkowane

W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o podanie poniższych danych dla każdego z

budynków :

- a) adres
- b) wartość
- c) rok budowy
- d) przeznaczenie
- e) konstrukcja



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

- f) stan techniczny
- g) Dokumentacja fotograficzna poszczególnych budynków (mapy Google)
- h) Czy i jakie były szkody w przeszłości u klienta w w/w budynkach?
- i) Czy są ogrodzone, dozorowane? Jeśli tak, w jaki sposób?
- j) Jaka jest odległość od budynków do OSP lub PSP?
- k) Czy są na bieżąco konserwowane wszystkie instalacje?
- l) Czy wszystkie maszyny, urządzenia są odłączone od źródła zasilania?
- m) Czy w/w budynki są wpisane do rejestru zabytków?
- n) Od kiedy klient jest w posiadaniu w/w budynków?
- o) Od kiedy w/w budynki są nieużytkowane?
- p) Jak jest otoczenie w/w budynków?
- q) Co klient zamierza zrobić z w/w budynkami? Czy jest określony jakiś cel?
- r) Czy w okresie trwania umowy ubezpieczenia klient planuje wyłączyć z eksploatacji jakiegokolwiek budynku/budowle? Jeśli tak, należy wskazać które i jaka jest ich wartość?
- s) Czy wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia. Jeśli nie, należy wskazać budynki nieposiadające takiego pozwolenia wraz z określeniem przyczyny.
- t) zabezpieczeń jakie zastosował Zamawiający w celu zminimalizowania ryzyka wystąpienia szkody lub przed dostępem osób trzecich (np. ogrodzenie terenu, stały dozór, oświetlenie terenu, odcięcie wszelkich mediów).

Odpowiedź: Takie mienie nie zostało zgłoszone do ubezpieczenia

6. W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyższe pytanie prosimy o wyłączenie w/w mienia z zakresu ubezpieczenia. W przypadku braku możliwości wyłączenia z zakresu ubezpieczenia przedmiotowego mienia prosimy o ograniczenie zakresu do FLEX-y z limitem odpowiedzialności do 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia. W przypadku braku akceptacji w/w limitu proszę o określenie max. limitu akceptowalnego przez Zamawiającego

Odpowiedź: nie dot.

7. Czy Zamawiający potwierdza, że ubezpieczeniu nie podlegają budynki przeznaczone do rozbiórki, wyburzenia

Odpowiedź: Tak

8. W przypadku odpowiedzi negatywnej na powyższe pytanie prosimy o wyłączenie przedmiotowego mienia z zakresu ubezpieczenia.

Odpowiedź: nie dot.

9. Czy przedmiotem ubezpieczenia są drogi i chodniki? Jeżeli tak to proszę o podanie wartości wartości dróg i chodników zgłoszonych do ubezpieczenia oraz wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

Odpowiedź: Wartość mienia zgodnie z załącznikiem nr 7 do SWZ. Brak zgodny na wprowadzenie limitu

10. Czy przedmiotem ubezpieczenia są mosty i kładki? Jeżeli tak to proszę o podanie wartości wartości i konstrukcja mostów i kładek oraz wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego

Odpowiedź: Most przerobiony i wykorzystywany jako zeskok skoczni. Brak zgodny na wprowadzenie limitu

11. Czy przedmiotem ubezpieczenia są linie napowietrzne? Jeżeli tak to proszę o podanie wartości linii napowietrznych zgłoszonych do ubezpieczenia i czy są to linie do 1000 m od ubezpieczonych obiektów? Proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości

100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego

Odpowiedź: wskazane mienie nie jest przedmiotem ubezpieczenia

12. Czy ubezpieczane mienie znajduje się na terenach dotkniętych powodzią po 1996 roku? Jeżeli tak to proszę o podanie daty szkody oraz kwoty wypłaconego odszkodowania

Odpowiedź. Informacja w tym zakresie została wskazana w załączniku nr 8 do SWZ.

13. Proszę o wprowadzenie limitu dla ryzyka powodzi w wysokości 1.000.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego

Odpowiedź: Brak zgody na wprowadzenie limitu.

14. W ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 500 zł

Odpowiedź: Brak zgody.

15. Dla ryzyka przepięć proszę o wprowadzenie udziału własnego w wysokości 10% wysokości szkody i nie mniej niż 1000 zł

Odpowiedź: Brak zgody.

16. OC pracodawcy – proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 1.000.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego max. Akceptowalnego przez Zamawiającego

Odpowiedź: Brak zgody. Oczekiwany limit został wskazany w załączniku nr 6 do SWZ.

17. OC pracodawcy- proszę o wprowadzenie udziału własnego w wysokości 10% wysokości szkody i nie mniej niż 1000 zł



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

Odpowiedź: Brak zgody.

18. Klauzula szkód elektrycznych - proszę o wprowadzenie udziału własnego w wysokości 10% wysokości szkody i nie mniej niż 1000 zł

Odpowiedź: Brak zgody

19. Ubezpieczenie OC - proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 1.000 zł

Odpowiedź: Brak zgody

20. Ubezpieczenie OC – proszę o wprowadzenie udziału własnego dla szkód osobowych w wysokości 10% wysokości szkody i nie mniej niż 1000 zł

Odpowiedź: Brak zgody

21. Szkodowość w okresie ubezpieczenia 01.03.2020r-28.02.2021r. - Jaka była przyczyna i wysokość roszczeń/szkód oraz powody odmowy wypłaty poszczególnych zdarzeń ?

Odpowiedź: Wszystkie szkody spowodowane były przepięciami. Ponieważ nie zostały dostarczone dokumenty do szkody nie ma ustalonych wartości szkód. Taki też był powód odmowy wypłaty i zamknięcia szkód.. Takie sytuacje miały miejsce we wszystkich przypadkach poza jednym gdzie odmowa spowodowana jest niższą wartością szkody niż wysokość franszyzy dla ryzyka przepięć (2,5 tys zł)

22. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wypłatę odszkodowania z uwzględnieniem stopnia faktycznego zużycia eksploatacyjnego w odniesieniu do ogumienia, akumulatorów, elementów układu wydechowego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w kwestiach nie określonych w zapytaniu przyjmuje zapisy Wykonawcy

23. Prosimy o podanie ilości ubezpieczonych pojazdów w poszczególnych latach: 2022, 2021, 2022 z podziałem odrębnie na ryzyko OCppm oraz Auto Casco.

Odpowiedź: rok 2021: ryzyka OC ppm– 15 szt, ryzyka AC – 9 szt,
rok 2022: ryzyka OC ppm– 18 szt, ryzyka AC – 12 szt

24. Prosimy o potwierdzenie możliwości zastosowania składek minimalnych w zakresie Auto Casco – 100 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający nie ingeruje w sposób wyliczenia składek, istotne jest aby wszystkie składowe składki uwzględnione zostały w ofercie.

25. Prosimy o wyłączenie z ryzyka Assistance pojazdu specjalnego UAZ 3962 o nr rej. SBI E099.

Odpowiedź: Zgoda



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

26. Prosimy o przekazanie informacji o planowanych zakupach, a w szczególności ile pojazdów w ciągu trwania umowy przewidują Państwo zakupić. Jaki to będzie rodzaj pojazdów oraz jakie maksymalne sumy ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie ma istotnych planów w tym zakresie. Plany inwestycyjne uwzględnia załącznik nr 11 do SWZ.

27. Prosimy o potwierdzenie zakresu ochrony Autocasco: „Ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody powstałe na terytorium RP oraz innych państw Europy z wyłączeniem szkód kradzieżowych powstałych na terytorium Białorusi, Mołdawii, Rosji i Ukrainy”.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

28. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku pojazdów nowo włączanych do floty (niewymienionych w załączniku nr 9) w trakcie trwania okresu realizacji Zamówienia ryzyko Assistance dotyczyć będzie wyłącznie pojazdów osobowych oraz ciężarowych, których ładowność nie przekracza 2,5t.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

29. Prosimy o dodanie do Ust. 5. Ubezpieczenie Następstw Nieszczęśliwych Wypadków kierowcy i pasażerów

a. „10.000,00 zł dla każdej ubezpieczonej osoby/miejsce w pojeździe

b. - w przypadku śmierci Ubezpieczonego - świadczenie w wysokości 100% sumy ubezpieczenia;

c. - w przypadku 100 % uszczerbku na zdrowiu - świadczenie w wysokości 100% sumy ubezpieczenia;

d. - w przypadku uszczerbku na zdrowiu poniżej 100% - świadczenie w wysokości takiego procentu sumy ubezpieczenia, w jakim ubezpieczony doznał uszczerbku na zdrowiu”.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z załącznikiem nr 6 do SWZ został określony minimalny oczekiwany zakres. Zgodnie z informacją wskazaną przez Zamawiającego jeżeli inne kwestie nie zostały określone w SWZ przyjmuje się zapisy Wykonawcy.

30. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 22.02.2023.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 22.02.2023. Godzina bez zmian.

31. Prosimy o informację jakie będzie przeznaczenie pojazdu spaczalnego-terenowego oraz prosimy o potwierdzenie, że pojazd będzie rejestrowany jako specjalny.

Odpowiedź: Pojazd będzie rejestrowany jako ciągnik przeznaczony do obsługi tras narciarskich

32. Prosimy również o informację czy wskazana wartość pojazdu spaczalnego-terenowego dotyczy pojazdu raz z wyposażeniem? Czy wyposażenie dodatkowe jest zamontowane na stałe w pojeździe?

Odpowiedź: Wyposażenie jest zmontowane na stałe w pojeździe, jego wartość jest uwzględniona w wartości pojazdu

33. Prosimy o zniesienie wnioskowanego ryzyka Assistance względem pojazdu ciężarowego specjalnego marki UAZ 3962 nr rej. SBIE099



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Płazowa 8
43-370 Szczyrk

Odpowiedź: Zgoda

34. Prosimy o informacje czy Zamawiający w roku polisowym 2023/24 planuje zakup pojazdu(ów) o jednostkowej wartości powyżej 500.000 zł.? W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o podanie ilości, rodzaju, jednostkowej wartości takich pojazdów.

Odpowiedź: Zamawiający nie ma istotnych planów w tym zakresie. Plany inwestycyjne uwzględnia załącznik nr 11 do SWZ.

35. Prosimy o wyłączenie z zakresu terytorialnego ZK, AC, ASS, NNW państw: Rosja, Białoruś, Ukraina, Mołdawia.

Odpowiedź: Zgoda.

36. W zakresie likwidacji szkód komunikacyjnych prosimy o zmianę poniższego zapisu:
Jest:

Zasady likwidacji szkód w pojazdach Ubezpieczonego, ubezpieczonych w ramach ubezpieczenia AC

a) w przypadku szkody określenie zakresu naprawy nastąpi w czasie do 48 godzin od zgłoszenia szkody, dotyczy to także oględzin dodatkowych. Do powyższego nie wlicza się dni wolnych od pracy.

b) Ubezpieczony ma prawo dokonania napraw w wybranych przez siebie warsztatach naprawczych. Ubezpieczyciel zapłaci odszkodowanie uwzględniając koszt części zamiennych oraz stawki roboczogodziny obowiązujące w tych warsztatach (...)

Wnioskowana zmiana na:

Zasady likwidacji szkód w pojazdach Ubezpieczonego, ubezpieczonych w ramach ubezpieczenia AC

a) w przypadku szkody określenie zakresu naprawy nastąpi w czasie do **72** godzin od zgłoszenia szkody, dotyczy to także oględzin dodatkowych. Do powyższego nie wlicza się dni wolnych od pracy.

b) Ubezpieczony ma prawo dokonania napraw w wybranych przez siebie warsztatach naprawczych. Ubezpieczyciel zapłaci odszkodowanie uwzględniając koszt części zamiennych oraz stawki roboczogodziny obowiązujące w tych warsztatach, **pod warunkiem, że nie przekraczają one średnich stawek za roboczogodzinę stosowanych przez warsztaty porównywalnej kategorii, działające na terenie województwa, w którym pojazd będzie naprawiany.** (...)

Odpowiedź: w zakresie pkt a) brak zgody, w zakresie pkt b) Zamawiający akceptuje zapis.

37. Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w SWZ między innymi w zakresie, dodatkowych klauzul, mają zastosowanie przepisy prawa oraz OWU wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w SWZ.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

38. Czy COS planuje w okresie ubezpieczenia realizować na swoim terenie jakiegokolwiek prace budowlane ziemne, które narażałyby wskazane do ubezpieczenia mienie na szkodę związaną z osunięciem się ziemi wskutek prowadzenia takich prac – jeżeli tak to prosimy o udostępnienie harmonogramu planowanych inwestycji tego typu w okresie ubezpieczenia.



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Piłżowa 8
43-370 Szczyrk

Odpowiedź: Nie są planowane takie prace

39. Prosimy o potwierdzenie, że dla pojazdów wolnobieżnych oczekuje się pokrycia w lokalizacjach zgłoszonych do ubezpieczenia podczas postoju.

Odpowiedź: Oczekiwany zakres ubezpieczenia dla pojazdów śnieżnych i wolnobieżnych został określony w załączniku nr 6 do SWZ

40. Prosimy o potwierdzenie, że nie oczekuje się pokrycia dla pojazdów wolnobieżnych w czasie ruchu.

Odpowiedź: Oczekiwany zakres ubezpieczenia dla pojazdów śnieżnych i wolnobieżnych został określony w załączniku nr 6 do SWZ

41. Prosimy o podanie największej łącznej sumy ubezpieczenia środków trwałych w jednej lokalizacji oraz wskazanie tej lokalizacji.

Odpowiedź: kompleks przy ul. Plażowej 8 w Szczyrku - łączna wartość mienia ok 45 mln zł

42. Prosimy o wyodrębnienie wykazu na środki trwale z wyłączenie budynków i budowli na poszczególne lokalizacje.

Odpowiedź: Załącznik pt „wysokocenne podział na lokalizacje”, tu Zamawiający zwraca jednak uwagę, że podział na lokalizacje możliwy był tylko dla części środków, te, które na początku takiej lokalizacji nie miały przydzielonej są oznaczone jako nie zidentyfikowane, ze względu na czasochłonność procesu aktualnie przypisanie w tych miejscach lokalizacji nie jest możliwe.

43. Prosimy o informację czy przedmiotem ubezpieczenia są linie napowietrzne ? Jeżeli tak to proszę o podanie wartości linii napowietrznych zgłoszonych do ubezpieczenia i czy są to linie do 1000 m od ubezpieczonych obiektów? Proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 50 tys zł na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Takie mienie nie jest przedmiotem ubezpieczenia

44. Prosimy o przekazanie planu sytuacyjnego celem oceny ryzyka.

Odpowiedź: Załącznik pt „plan sytuacyjny”.

45. Prosimy o przekazanie Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego głównych lokalizacji celem oceny ryzyka.

Odpowiedź: załącznik pt „instrukcja ppoż”

46. Dla ryzyka przepięć prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% w wysokości szkody i nie mniej niż 2,5 tys zł lub inna akceptowalna przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Oczekiwana i akceptowalna franszyza została wskazana w załączniku nr 6 do SWZ



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

47. Prosimy o informacje jaki Zamawiający podjął działania prewencyjne w celu ograniczenia szkód przepięciowych.

Odpowiedź: Ze względu na ukształtowanie terenu, trudno podjąć działania wykluczające zdecydowanie ryzyko szkód przepięciowych. Informacja o zabezpieczeniach przepięciowych zgodnie z załącznikiem nr 8 do SWZ

48. Prosimy o potwierdzenie, że dla rowerów elektrycznych znajdujących się w wykazie środków trwałych wykorzystywanych są do celów własnych COS tj. jako narzędzie do treningu sportowców oczekuje się pokrycia w lokalizacjach zgłoszonych do ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje pokrycia w każdym miejscu gdzie będą się odbywać treningi, w tym także na zewnątrz.

49. Katastrofa budowlana: nie mniej niż 5 000 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia – wnioskujemy o wykreślenie „nie mniej niż”.

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi konieczności wykreślenia zapisu „nie mniej niż”. Minimalna oczekiwana wartość limitu została także określona, jest to kwota 5 mln zł i taki poziom limitu jest wystarczający aby spełnić warunki postępowania.

50. Roztopy śniegu i lodu: nie mniej niż 500 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia – wnioskujemy o wykreślenie „nie mniej niż”.

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi konieczności wykreślenia zapisu „nie mniej niż”. Minimalna oczekiwana wartość limitu została także określona, jest to kwota 500 tys. zł i taki poziom limitu jest wystarczający aby spełnić warunki postępowania.

51. Zapis SWZ: ubezpieczeniu podlega sprzęt/mienie własne oraz otrzymane w nieodpłatne użytkowanie lub przechowanie, a także użytkowany przez Zamawiającego na podstawie umowy najmu, dzierżawy, leasingu bądź innej pokrewnej umowy – wnioskujemy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności lub sumy ubezpieczenia.

Odpowiedź: Sumy ubezpieczenia dla poszczególnych składników mienia zostały wskazane w załączniku nr 7 do SWZ. tam gdzie jest przewidziany limit odpowiedzialności również został on określony -załącznik nr 6 do SWZ

52. Prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 300 zł dla ryzyka kradzieży zwykłej dla ubezpieczenia mienia i elektroniki od wszystkich ryzyk.

Odpowiedź: Brak zgody

53. Prosimy w ryzyku kradzieży zwykłej o potwierdzenie, że obowiązuje wyłączenie z zakresu odpowiedzialności dzieł sztuki, wartości pieniężnych oraz gotówki, jak również mienie znajdujące się poza terenem ubezpieczonej lokalizacji.

Odpowiedź: Potwierdzamy



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Piłżowa 8
43-370 Szczyrk

54. Wnioskujemy o potwierdzenie limitu w wysokości 500 tys zł dla pozycji OC: - OC za szkody wyrządzone w mieniu ruchomym posiadanym w skutek najmu, dzierżawy, leasingu bądź innej podobnej umowy.

Odpowiedź: Potwierdzamy

55. Czyste straty finansowe wnioskujemy o potwierdzenie, że w ramach rozszerzenia obowiązują standardowe zapisy Wykonawcy w tym wyłączenia.

Odpowiedź: Potwierdzamy

56. Czyste straty finansowe wnioskujemy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% odszkodowania nie mniej niż 1 tys zł.

Odpowiedź: Brak zgody

57. W zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk oraz sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk prosimy o potwierdzenie, że oczekuje się pokrycia ubezpieczenia od szkód polegających na utracie, zniszczeniu lub uszkodzeniu ubezpieczonego mienia na skutek nagłego, niespodziewanego i niezależnego od woli Ubezpieczającego zdarzenia.

Odpowiedź: potwierdzamy, jednocześnie Zamawiający informuje, że minimalny oczekiwany zakres zdarzeń został określony w załączniku nr 6 do SWZ

58. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody powstałe w następstwie świadczenia drobnych usług medycznych (usługi rehabilitacyjne, masaże, odnowa biologiczna itp.)

Odpowiedź: Zamawiający zwraca uwagę, iż zgodnie z załącznikiem 6 do SWZ usługi rehabilitacji (sportowej), masaże i odnowa biologiczna są elementami działalności Zamawiającego, zatem oczekiwane jest aby taki rodzaj działalności był objęty odpowiedzialnością Wykonawcy, w ocenie Zamawiającego nie są to świadczenia medyczne.

59. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody powstałe w wyniku posiadania, użytkowania jednostek pływających.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

60. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody powstałe wskutek działalności leczniczej, medycznej i jakichkolwiek świadczeń zdrowotnych, badań klinicznych i eksperymentów medycznych.

Odpowiedź: Potwierdzamy.



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Piłżowa 8
43-370 Szczyrk

61. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody związane z posiadaniem, użytkowaniem, prowadzeniem, obsługą, serwisowaniem, naprawami, czyszczeniem maszyn i urządzeń latających (z wyłączeniem dronów) i pływających w tym platform morskich, portów morskich i lotniczych.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

62. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody związane z usługami dla górnictwa i wydobywania kopalin, gazu ziemnego.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

63. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody związane z skutkiem prowadzenia, administrowania, użytkowania stałego składowiska/wysypiska odpadów prowadzenia, administrowania, użytkowania punktu sortowania, spalania, utylizowania odpadów lub ich przetwarzania.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

64. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody na podstawie prawa o szkodach w gatunkach chronionych, chronionych siedliskach przyrodniczych, w wodach lub w powierzchni ziemi w rozumieniu przepisów stanowiących transpozycję Dyrektywy 2004/35/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 21 kwietnia 2004 r. w sprawie odpowiedzialności za środowisko w odniesieniu do zapobiegania i zaradzania szkodom wyrządzonym w środowisku naturalnemu, w tym w szczególności ustawy z dnia 13.04.2007 r. o zapobieganiu szkodom w środowisku i ich naprawie.

Odpowiedź: Potwierdzamy.

65. Odpowiedzialność cywilna: Prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia wyłączone są szkody wskutek organizacji imprez o charakterze lotniczym, sportów ekstremalnych, w tym wodnych, rajdów, wyścigów

Odpowiedź: Potwierdzamy.

66. Z zakresu ubezpieczenia szyby i inne przedmioty szklane od stłuczenia, prosimy o wyłączenie szyb w pojazdach wolnobieżnych z ubezpieczenia mienia od wszystkich zdarzeń.

Odpowiedź: Brak zgody

67. Dla ubezpieczenia mienia gości pozostawionych w pokojach hotelowych, szatniach prosimy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia: sprzętu i urządzeń



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk

elektronicznych, dzieł sztuki, dokumentów i innych podobnych w formie materialnej i elektronicznej.

Odpowiedź: Zgodna na wyłączenie dokumentów oraz dzieł sztuki.

68. Czy Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia budynku o konstrukcji drewnianej.

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 8 do SWZ.

69. Prosimy o dodatkowe informacje dotyczące budynków o konstrukcji drewnianej:

a) czy elementy drewniane konstrukcji ścian i dachu zostały pokryte środkami ogniochronnymi (jakim i kiedy)

b) czy instalacja elektryczna w budynkach została poprowadzona w taki sposób, że nie występuje ryzyko powstania pożaru w przypadku jej wadliwości.

Odpowiedź: pkt a) Tak , w okresie realizacji budowy środkami ogniochronnymi typu Fobos, pkt b) tak.

70. Ubezpieczenia komunikacyjne.

Prosimy o udostępnienie specyfikacji wyposażenia poniższych pojazdów zgłoszonych do ubezpieczenia w załączniku nr 9.

22	Aebi VT 450		pojazd specjalistyczny terenowy	2021	zł 1 387 440,00
23	Aebi Terratrac TT281+		ciągnik rolniczy	2022	zł 1 180 185,00

Odpowiedź: Załączniki pt. „pojazd specjalistyczny Aebi” oraz „ciągnik rolniczy Aebi”

71. Z uwagi na przekazaną powyżej prośbę o wyjaśnienia, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 27.02.2023 r., w celu umożliwienia wykonawcy zapoznania się z treścią wyjaśnień i oceną ryzyka.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 22.02.2023. Godzina bez zmian.

W rozdziale X SWZ Zamawiający dokonuje następujących zmian:

I. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl> do dnia **22.02.2023 r. do godz. 11:00.**

MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.02.2023 r., o godz. 11:30** za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl>

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk